

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 18 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 5 月

内在成长 红心向党

——工商管理系国旗班开展心理健康教育活动

心理健康教育已成为高校全面推进素质教育和德育工作的重要方面，为了突出心理育人的重要作用，发挥心理健康教育的积极作用，4月27日下午工商管理系与学生工作部心理健康教育中心共同举办了第三届国旗班心理健康教育活动。活动以“内在成长，红心向党”为主题，旨在发掘学生内在潜能，增强自立自信，坚定政治信念。国旗护卫队32人参与了此次活动。



在活动开始前心理健康教育中心贾建雯老师带着国旗班的同学们进行了主题宣誓。随后，活动在“成长三部曲”和“找家”游戏中拉开序幕。活动中，大家积极参与，高声齐唱《团结就是力量》，现场气氛充分活跃起来。在主题活动“心路历程”中，同学们回忆起自己的成长经历，表达了对未来的期待，在一个个或有趣或感人或激昂的故事分享中，活动走向高潮。最后大家分成三组分别演绎全家福、年夜饭和休闲娱乐的场景，在情景演绎中，同学们感受到了与同伴共同解决问题的成功和喜悦，明白了每个人都是团队合作中不可或缺的一份子。



本次活动帮助同学们更好地了解了自己的心路历程，发掘自身内在潜能，增强自信，坚定信念，发挥了心理健康教育在立德树人和学生成长成才中的积极作用。国旗班学生表示，今后将以

饱满的热情、昂扬的斗志、乐观的心态投入学习工作，在实践中坚定理想信念，练就过硬本领，以优异成绩献礼建党 100 周年！

工商管理系携手瑞吉欧幼儿园

开展“国旗飘飘 童心向党”主题教育活动

为庆祝建党 100 周年，深入学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，进一步加强爱国主义教育，以实际行动弘扬爱国主义精神、厚植爱国主义情怀，5 月 17 日，我院工商管理系党总支及团学支部携手瑞吉欧幼儿园，共同开展了“国旗飘飘 童心向党”爱国主题教育活动。工商管理系党总支副书记刘俊、学管秘书国旗班指导老师郑忠杰、幼儿园关园长、史园长出席升旗仪式，工商管理系团学支部党员、学生代表及幼儿园全体师生参加了此次主题教育活动。



迎着初升的朝阳，英姿飒爽、矫健挺拔的国旗班战士昂首阔步，护卫着国旗行至升旗台。伴随着高亢激昂、嘹亮庄严的《义勇军进行曲》，擎旗手振起右臂，鲜艳的五星红旗迎风飘扬，徐徐上升。全场肃立，行注目礼，齐唱国歌。

紧接着，国旗班代表曹毅发言，他告诉小朋友：爱国并不遥远，不只有在危难时刻挺身而出、英勇战斗、为祖国捐躯的英雄壮举才算爱国。爱国也可以是点点滴滴，平凡至真。爱护环境是爱国，热爱生活是爱国，勤俭节约是爱国，勤奋学习也是爱国。并作庄严承诺：作为新世纪年轻一代要发扬“敢于奉献，勇于承担”的爱国主义精神，牢记当代大学生应有的社会责任感与历史使命感。国旗班班长赵超与副班长李慧峰表演了军体拳，体现了军人坚韧不拔、勇敢顽强的战斗作风。



随后团学支部的师生党员、国旗班全体成员与孩子们亲切互动，用孩子们听得懂的语言为他们唱红歌，讲部队生活，讲革命故事。小朋友脸上纯真的笑容和求知的眼神，表达了他们对国旗班大哥哥的无限喜爱与崇敬，为每个小朋友心中都深深埋下了爱国主义的种子。

本次主题教育活动向参与的全体师生传达“树爱国情、立报国之志、践爱国行”的精神使命，提高了大家的政治立场，坚定了大家的理想信念，激励我们肩负起新时代民族复兴的神圣使命。

工商管理系开展

“讲好党史故事，汲取奋进力量” 主题教育活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，宣传党的光荣历史和丰功伟绩，学习英雄模范人物的先进事迹和崇高精神，5 月 19 日，工商管理系学生会举办了“讲好党史故事，汲取奋进力量”主题教育活动。工商管理系党总支书记毛培民、党总支副书记刘俊、团总支书记陈静以及各专兼职辅导员和优秀学生干部参加了此次主题教育活动。

通过初赛的层层选拔，七位选手进入决赛。决赛中，每位同学精神振奋，表情昂扬，讲述的故事内容丰富多彩。讲述中闪烁着对新中国伟大历程的赞美，抒发着同学们对党的无限热爱与感激，引领我们一起追寻先辈们的足迹。最终，营销 A2002 班弓岩同学在本次活动中获得一等奖。



主题活动中工商管理系的四位同学同时带来了诗歌朗诵，让同学们感受到中国共产党的伟大。毛培民书记在最后寄语大家：“每一代青年都有自己的机遇和机缘，向上的时代就是青春最好的舞台。在中国共产党百年诞辰之际，学习百年党史，发扬红色传统，传承红色基因，鼓起迈向新征程、奋进新时代的精气神，实现中华民族伟大复兴的中国梦。”



历史是最好的老师，它忠实的记录下每一个国家走过的足迹，也给每一个国家未来的发展提供启示。这次活动不仅能引导学生全面了解、正确认识党的光荣历史、伟大成就、宝贵经验、革命传统和优良作风，还能不断增强青年的凝聚力、组织力、号召力，始终紧跟党走在时代前列，不忘初心、牢记使命、永久奋斗，把美好青春汇入祖国发展进步的时代洪流，把闪光的足迹镌刻在民族复兴的伟大征途上！

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年5月印发
